
30 ans de l’ASIT - Discours de Monsieur Dormond 

Municipal de l’urbanisme et de la mobilité 

Mesdames et messieurs, chères invitées, chers invités,  

Au nom des autorités, je vous souhaite la bienvenue à Vevey pour cet 
événement spécial en l’honneur des 30 ans de l’Association pour le 
Système d'information du territoire. Je suis ravi de vous accueillir ici, à 
la salle Del Castillo, lieu emblématique de notre ville, pour célébrer 
ensemble ce jalon dans l’histoire de la géoinformation en Suisse 
romande. 

Avant tout, permettez-moi de saluer la présence de monsieur le 
président de l'ASIT, Messieurs les anciens présidents de l’association, 
Mesdames et Messieurs les membres du comité, Mesdames et 
Messieurs les représentantes et représentants des cantons romands 
et de la Confédération, Mesdames et Messieurs les représentantes et 
représentants des écoles partenaires, mesdames et messieurs les 
syndics, Municipales et Municipaux, Monsieur le géomètre cantonal, 
Monsieur le coordinateur de l’ASIT, les membres de l’équipe de 
l’association ainsi que toutes et tous les ingénieurs, architectes, 
urbanistes et employé·e·s communaux présent·e·s aujourd’hui. Votre 
engagement témoigne de l'importance croissante de la 
géoinformation dans nos différentes entités. 

La commune de Vevey, en tant que membre fondateur de l’ASIT, est 
particulièrement sensible à la place essentielle que tient l’information 
géographique dans notre société. Aujourd’hui, celle-ci est devenue 
une ressource incontournable dans notre quotidien. Que ce soit pour 
des décisions politiques, économiques ou même domestiques, la 
géoinformation participe quotidiennement aux choix et aux 
orientations de chacun·e. Nous le constatons : dans un monde de plus 
en plus complexe, disposer d’une connaissance précise et accessible 
de notre territoire est fondamental. 



Depuis la création du Système d’Information du Territoire de Vevey en 
2010, notre région a très rapidement mis en place une collaboration 
intercommunale active et innovante. Des outils concrets et des 
services dédiés à la population ont vu le jour, et je pense notamment 
à Cartoriviera, Alertes-Riviera, Signalements-Riviera, Parkings-Riviera 
et, plus récemment, à Geocity-Riviera. Ces réalisations témoignent de 
la créativité et de l’engagement de notre région dans le domaine de la 
géoinformation. 

La Riviera vaudoise est également devenue moteur dans le domaine 
de la 3D, que ce soit grâce aux données LiDAR ou plus récemment aux 
nouveaux modèles photoréalistes. Ces avancées ont eu un impact 
direct et positif sur l’accès à l’information pour les citoyennes et les 
citoyens ainsi que les professionnels. L’efficacité de notre 
administration ainsi que la fluidité de notre communication avec les 
habitant·e ont été significativement améliorées. Notre territoire est 
ainsi mieux compris, mieux partagé, et nous en retirons tous les 
bénéfices. 

Je tiens à remercier sincèrement l’ASIT d’avoir choisi Vevey pour fêter 
cet anniversaire et je profite aussi d’adresser mes vifs remerciements 
à Monsieur Daniel Gnerre, Responsable du Système d’information du 
territoire / Cartoriviera, qui par son engagement quotidien et sa 
passion permet de faire connaître et rayonner la géoinformation bien 
au-delà de la ville de Vevey. Cet anniversaire est aussi l’occasion pour 
l’ASIT de proposer une exposition artistique unique, qui met en avant 
les géodonnées sous un angle différent, esthétique et inspirant, 
rappelant ainsi que la géoinformation est bien plus qu’un outil : c’est 
un regard sur le monde. 

Au nom de la Ville de Vevey, je vous souhaite à toutes et à tous une 
excellente soirée, riche en échanges, en découvertes et en 
dégustations. 

Merci  

 


